

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданно прерванная командировка

4 сентября 2011 г.

Эротический рассказ

Открыв дверь, я бросил под вешалку чемодан, и сняв куртку, вошел в зал. То, что я там увидел, ошеломило меня. Все бляди, были в сборе. Моя голая половина, пристроив к бедрам искусственный член, пылко трахала стоящую перед ней коленями на диване, толсто задую начальницу. На полу раскинув ноги лежала наша скромная соседка по лестничной площадке Марина Сергеевна, а ее точно таким же членом, трахала моя двоюродная сестренка Ольга.

Мое появление прошло незамеченным. Облюбовав соблазнительно выставленный зад своей сестренки, на которую у меня давно стоит член, сняв брюки, я пристроился сзади и неожиданно для нее, засадил его в выпяченную половую щель. Испуганно обернувшись, она увидела меня, смущенно вскрикнула и подавшись вперед, попыталась сняться с моего члена. Держа ее за бока, я начал с удовольствием засаживать ей, принуждая ее в свою очередь в том же ритме трахать, жарко покрасневшую от стыда Марину Сергеевну. Вот ведь сучка хитрая, разыгрывает из себя святую невинность, а когда бабы остаются наедине, начинается натуральное блядство.

Услышав вскрики баб, Надька обернулась и увидев меня, испуганно распахнула глаза. Видя, что я творю с Ольгой, она не посмела возмутиться, и тем более ревновать меня к ней. У самой рыльце в пушку. Еще бы, я застиг их во время постыдных лесбийских забав.

Несмотря на смущение, половая щель моей очаровательной сестренки похотливо сосала мой член. Мне было так приятно, что я почти мгновенно спустил в нее, получив в ответ сильнейшие конвульсии ее содрогнувшегося от наслаждения влагалища. Нежно шлепнув сестренку по попке, я оставил ее, затем отстранив жену от ее стоящей раком начальницы, резко всадил член в мохнатую пизду этой старой бляди.

Не смотря на солидный возраст, она баба еще хоть куда, холеная, аппетитная. Почувствовав мой член, она обернулась и увидев меня, испуганно охнула, но распластавшись на диване, еще круче выпятила передо мной свою тучную задницу.

Пользуясь этим, Марина Сергеевна попробовала незаметно ретироваться, но я предусмотрительно запер, а затем заблокировал секреткой замок входной двери, так что ничего у нее не вышло. Видя, что я творю с ее начальницей и подругами, Надька даже не пыталась протестовать. Оставив лежать содрогающуюся в экстазе бабу, я отправился на поиски сбежавшей от нас Марины Сергеевны и обнаружив ее спрятавшейся за своим шкафом, выволок ее из-за него, затем повалив на свою кровать, после непродолжительной борьбы, вставил ей. Но, даже после этого, она пыталась сопротивляться.

Приятно любить строптиво дергающуюся под тобой красивую, голую женщину. Меня подогревало сознание, что я единственный после ее мужа мужчина, которому посчастливилось получить эту высокомерную красавицу. Я сделал несколько толчков, и незаметно для себя, она начала подмахивать мне. Чертовски приятно любить такую красивую женщину с упруго торчащей высокой грудью, тонкой талией восемнадцатилетней девушки и широкими налитыми бедрами зрелой женщины. У нее к тому же, невероятно нежное влагалище страстно облекающее член. Оно сосало его с такой страстью, что я раз за разом кончал в нее.

Когда я, наконец, насытился ее любовью, она лежала в совершенном изнеможении, смотря на меня страстно потемневшим взглядом. Ее страстно целованные мной губы, сильно вспухли, половая щель обильно сочилась переполняющей ее лоно спермой.

Начальница жены, Татьяна Викторовна, крепко спала. Стоя возле входной двери, Ольга и Надька безуспешно пытались ее отпереть. Открыв им дверь, я выпустил их. Мне было все равно, что моя благоверная решила ночевать у Ольги. Попсихует, а затем, она все равно вернется домой. Подобное случается не в первый раз.

Воспользовавшись моим отсутствием, Марина успела одеться. Увидев меня, смущенно краснея, она умоляюще протянула ко мне руки, безмолвно прося ее отпустить. Но, я пока не был к этому готов. Она понравилась мне, и пока я досыта не наслажусь ее телом, не отпущу домой. Приблизившись к ней, я властно сорвал с нее одежду, затем взяв ее руку, обхватил ее пальцами член, и заставил ее двигать им.

— Матвей Ильич, я ни разу не делала это? — Неумело двигая членом, стыдливо призналась она.

— Так учитеесь, Марина. Мужу будет приятно, если Вы однажды поласкаете ему член.

— Он... слишком... стар для любви, — смущаясь, произнесла она.

— Как я завидую ему. У него такая прелестная жена, а он бедняга, не в состоянии ублажать Вас. Марина, я хочу его заменить.

— Это... невозможно. Я, не могу ему изменять. Это, непристойно.

— Со мной спать куда пристойней, чем заниматься с женщинами лесбийскими играми. Неужели для Вас приятнее искусственный член, чем мой, живой и настоящий? — Лаская ее половую щель, спросил я.

Жарко вспыхнув от стыда, она не ответила мне. Ее рука все ритмичнее дряхла мой член.

— Остановитесь, давайте я лучше вставлю Вам, а то Вы так вошли во вкус, что я готов кончить.

Слабо отталкивая меня, она тем не менее, подставила половую щель. Погрузив в нее свой ствол, я обнял ее за талию и мы согласованно задвигались в любовном ритме. Она с удовольствием подмахивала мне.

— Сейчас, Вы отпустите меня? — Подтирая половую щель, с надеждой спросила она. — Вы же получили от меня столько, сколько хотели.

— Отпущу, если Вы дадите обещание, что завтра и всегда будете навещать нас.

— Хорошо, я обещаю Вам. А если о нашей любовной связи узнает мой муж?

— Вы же сами не верите в это, — улыбнулся я.

— Хорошо, только попросите Надю, чтобы она случайно не выдала меня.

— Даю Вам честное слово.

Выпустив ее, я запер дверь и вернувшись к крепко спящей Татьяне Викторовне, лег рядом с ней и коснувшись членом ее пышного зада, мгновенно испытал прилив нового желания.

Направив член в ее выпяченную половую щель, я осторожно погрузился в нее. Глубоко вздохнув, она опрокинулась на живот. Накрыв ее собой, я принялся размеренно засаживать член в ее скрытую между объемистыми ягодицами половую щель.

— Матвей. Вы осуждаете меня? — Вскидывая налитый зад, тихо спросила она.

— За что мне Вас осуждать? Думаете я не знаю, что Вы одинокая женщина?

— Значит Вы, понимаете меня?

— Абсолютно. Не терзайте себя. Все прекрасно. Вы чудесная женщина, и честно признаюсь

Вам, нравитесь мне. Я хотел бы стать Вашим постоянным возлюбленным.

— Я не смею об этом мечтать. Вы, такой приятный мужчина. Но, что скажет Надя? Она же будет ревновать Вас?

— Пусть только попробует. После того, что я сегодня видел здесь, у нее нет права голоса. Она, виновата передо мной.

— Матвей,... можно я сама поласкаю Вас? — Застенчиво спросила она, робко сжимая рукой мой член.

— Таня. Я весь в твоей власти.

Она оказалась изобретательна в ласках. Дрочила и сосала мой член, садилась на него и по-девичьи пылко шлепала по моим бедрам своим налитым задом. К утру, я был выжат ею, как лимон. Мы заснули во время секса.

Получив от меня пару порций бодрящего утреннего секса, довольная Татьяна уехала в офис, пообещав мне регулярно навещать.

Вероятно желая поддержать провинившуюся Надьку, моя двоюродная сестренка пришла вместе с нею. Поймав свою удирающую в панике женушку, я положил ее ничком на колени, затем задрал подол и стянув с нее трусы, с нескрываемым наслаждением отшлепал по голой заднице. От боли, она даже обмочилась.

Чтобы навсегда сломить ее способность сопротивляться мне, я поставил ее раком и на глазах Ольги, как следует, отодрал. Поняв, что сейчас настанет ее черед, сестренка попыталась смыться. Поймав ее в прихожей, я затащил в зал, потом повалив на пол, сорвал с нее трусы и вставив член, продолжил экзекуцию. Вероятно, вчерашний секс, не прошел для нее даром, потому что мгновенно перестав сопротивляться, Ольга начала охотно подмахивать мне.

Лежа рядом со мной, они по очереди покорно дрочили и сосали мой член. Лаская их набухшие пизды, я с усмешкой подумал о том, как порой бывает хорошо, внезапно для жены вернуться домой.

E-mail автора: severin809@rambler.ru